
Pionierleistungen in der Mess- und Steuerungstechnik – dafür steht der Name HEIDENHAIN seit mehr als 135 Jahren.  

Als Technologieführer treiben wir mit innovativen NC-Steuerungen und Hochpräzisions-Messgeräten neue Entwicklungen in der auto-

matisierten Fertigung voran – u. a. in der Elektronik- und Halbleiterproduktion. Ein ideales Umfeld für technologiebegeisterte Menschen, 

die mehr bewegen wollen. Wir reinvestieren große Teile unserer Erträge in Forschung und Entwicklung sowie in die Aus- und Weiter-

bildung unserer Mitarbeiter. So schaffen wir langfristig sichere Arbeitsplätze und ausgezeichnete Zukunftsperspektiven an unserem 

Hauptsitz in Traunreut. Auch für Sie!

DR. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH, 83301 Traunreut, Telefon: +49 8669 31-0, www.heidenhain.de

Bautechniker als Projektleiter / Bauleiter (m/w/d) 
Umbaumaßnahmen Gebäudebestand und Außenanlagen  
Referenz-Nr.: MWi 30598

Ob Büroflächen, Produktionsstätten oder Außenanlagen – bei 

HEIDENHAIN ist immer etwas im (Um-) Bau. Unser Team 

Baubetreuung stellt sicher, dass dabei jeder Schritt fach- und 

sachgerecht geplant und durchgeführt wird. Als Mitglied un-

seres Teams werden Sie die Zukunft des Standortes aktiv 

mitgestalten. 

 

Ihre Chance: 
• Eigenständiges Betreuen von Modernisierungs- und Um-

bauprojekten unterschiedlicher Komplexität und Dimension  

• Beraten der Fachabteilungen in bautechnischen Fragen  

• Entwickeln von technisch und wirtschaftlich durchdachten 

Lösungen für bauliche Maßnahmen in Produktion, Verwal-

tung und im Außenbereich 

• Planung, Kostenberechnung und Ausschreibung von  

Umbau- und Instandhaltungsmaßnahmen  

• Angebotsauswertung, Vergabe und  Terminplanung  

• Bauleitung und Koordination aller Projektbeteiligten  

• Sicherstellen, dass Termine, Qualitäts- und Kostenziele zuver-

lässig erreicht werden  

• Dokumentation und Aktualisierung der bautechnischen  

Bestandszeichnungen  

 

Ihre Stärken: 
• Bautechnische Berufsausbildung (z. B. Maurer, Zimmerer, 

oder Bauzeichner) mit Weiterbildung zum Bautechniker  

• Mehrjährige Erfahrung in der Planung und Leitung von Bau-

projekten – idealerweise auch im industriellen Umfeld  

• Gewohnt, mehrere Projekte gleichzeitig zu steuern  

• Vertraut mit allen Leistungsphasen  

• Fit in der Arbeit mit Auto-CAD und MS Office  

• Organisationsgeschick und Eigeninitiative  

• Klar und überzeugend in der Kommunikation  

+

Neugierig? Dann sollten wir schnellstmöglich heraus -

finden, ob es passt! Nähere Informationen gibt Ihnen gern 

Herr Wiesholler: Tel. 08669 31-3829. Oder gehen Sie direkt 

den nächsten Schritt: Hier online bewerben!

• Fähigkeit, erfolgreich zwischen unterschiedlichen Interessen 

zu vermitteln

So viel mehr als ein „Job“ 

• „Made by HEIDENHAIN in Traunreut“ steht für Innova -

tion, Qualität und langfristig sichere Arbeitsplätze. 

• Wir setzen auf nachhaltige Entwicklungen, Perspektiven 

und auf stabiles Wachstum. 

• Wir investieren in Ihre Entwicklung – mit individueller 

Förderung und einem umfangreichen Weiterbildungs -

katalog. 

• Lassen Sie sich inspirieren von der Zusammenarbeit mit 

anderen klugen Köpfen. 

• Führungskarriere oder Fachkarriere?  

Bei HEIDENHAIN ist beides möglich. 

• Ihre attraktive Vergütung toppen wir mit einer Gewinn-

beteiligung und einer betrieblichen Altersvorsorge. 

• Gestalten Sie Ihre Arbeitszeit flexibel zwischen 6 und 

20 Uhr. 

• Und all das im schönen bayerischen Voralpenland in der 

Nähe des Chiemsees – mehr Lebensqualität geht nicht. 

https://hrportal.pi-asp.de/bewerber-web/?companyEid=005&lang=D#position,id=a33d828d-d8c8-424e-b673-977da332244f

